W wymienniku ciepta zastosowano rurki w ksztatcie litery U o Srednicy wewnetrznej
d,,:=40+-mm,, ktorymi ptynie woda o Sredniej temperaturze T;:=30 °C z predkoscig

m

w:=0.9.—. Stosunek promienia giecia czesci rurki w ksztatcie litery U do Srednicy

S
wewnetrznej rurki R_d,,:=0.5. Obliczy¢ opory przeptywu przez U-rurke stosujgc metode

dtugosci ekwiwalentnej (réwnowaznej) oraz metode wspdtczynnika oporu miejscowego.

Dla temperatury T';=30 °C
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Korelacja Filonenki - przeptyw burzliwy w rurkach hydraulicznie gtadkich

f:=0.046 Re "*=0.005398 3.10" <Re<10°
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